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Par la nécessité
Traquée
Domestiquée

La forme naft

Dans le déchirement
Et I'homme anéanti
Se compara a Dieu

Extrait de Jean Campa, « Baliseurs d'espaces »,
FVW éditions, 2006

Jean Campa parle de « nécessité ».
Je parlerai de la forme qu’elle engendre.

Je parlerai de comment cette forme nait, d'abord taillée dans le polystyrene,
matériaux léger, informe, froid, sans vie, esquisse qui sera anéantie par la
coulée incandescente de I'aluminium.

Légeres, mouvantes, défiant leur propre poids, leur propre existence, de ces
fontes naissent des flammes, des courbes insensées qui dansent et captent la
lumiere en découpant le ciel, invitant a tourbillonner autour d’elles.

Je parlerai aussi de la tole de métal découpée puis soudée, anguleuse,
douloureuse, tantét ordonnée, classique, tantdt anarchique, baroque, et je
parlerai de leur ordre entremélé, strident, aigu, comme certains sons de son
saxophone, dont il jouait avec talent quand il cotoyait René Urtreger a Saint-
Germain-des-Prés.

Dans ces deux mondes nés du « déchirement », de « |'anéantissement » un
artiste humble a fait naitre avec force et magie la forme de la matiére.

Marie-Héléne Grinfeder

Jean Campa n’est pas qu’un sculpteur, il aussi musicien et poete. De ses
sculptures émanent tantét les notes intenses et improvisées du jazz, tantét la
douce inspiration d'un poéme. On voudrait y deviner des formes, des figures,
des combats alors qu’on n'y trouverait souvent qu’un moment abstrait. Dans
I'ceuvre de Jean Campa résonne cette phrase de René Char issue de Fureur et
mystere : « 'homme est capable de faire ce qu'il est incapable d'imaginer. »
C’est une génération d'influence ici représentée par Char qui s’exprime, de
I'abstraction lyrique de Gérard Schneider, son ami, a la sculpture enveloppante
d’Etienne Martin, en passant par le génie d’André Verdet et la matiere picturale
de Jean Villeri. C'est 'audacieuse nouvelle Ecole de Paris de Charles Estienne,
explorant les champs de I'imaginaire, qui donnera son impulsion a la création
de Jean Campa.

La deuxieme vente de |'Atelier Jean Campa consacre a nouveau le talent de
I"artiste. Elle est |'occasion pour chacun de prendre la mesure de |'ceuvre de ce
grand sculpteur.



1

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier soudé patine extérieure.
H:145cm-L:65cm

Signée

2800/3400<€



2

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné noir mat.
H:62cm-L:51cm

Signée

800/ 1000 €

3

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné corten.
H:116cm-L:80cm

Signée

1700/2000 €



4

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné noir mat.
H:60cm-L:70cm
Signée

1000/ 1300 €

5

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné noir mat.
H:55cm-L:60cm
Signée

900/ 1200 €



6

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné noir mat.
H:72cm-L:62cm

Signée

1000/1300€

7

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné noir mat.
H:92cm-L:90cm

Signée

1500/ 1800 <€

8

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:90cm-L:120 cm

Signée

180072100 €



JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné corten.
H:55cm-L:65cm

Signée

1000/ 1 300 €

10

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:90cm-L:60cm

Signée

1200/1500€

11

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné noir mat.
H:75cm-L:75cm. Signée

1200/1500€

12

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné noir mat.
H:80 cm-L:45cm. Signée

800/1100 €




13

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné couleur
prune.

H:77 cm - L:70 cm. Signée

1100/1400 €

14

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné noir mat.
H:110cm-L:90 cm

Signée

180072100 €



15

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné canon de fusil.
H:110cm-L:60cm
Signée

1400/1700 €



16

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:95cm-L:80cm

Signée

1400/1700 €

10



17

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:50cm-L:50cm

Signée

600/ 800 €

18
JEAN CAMPA (NE EN 1933)

Sculpture unique « Toi et moi ». Aluminium coulé.

H:65cm-L:58cm
Signée

900/ 1200 €

19

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:45cm-L:50cm

Signée

500/700 €




20

JEAN CAMPA (NE EN 1933)

Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:50cm-L:56cm
Signée

700/ 900 €

21

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Fer soudé et acier.
H:123cm-L:90cm

Signée

1900/2200 €

22

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier soudé.
H:70cm-L:125cm

Signée

1600/ 1900 €

23

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier soudé.
H:65cm-L:120cm

Signée

1500/ 1800 <€

12

24

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Fonte et aluminium.
H:60cm-L:90cm

Signée

1200/ 1500 €

25

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Fonte et aluminium.
H:70cm-L:80cm

Signée

1200/ 1500 €

26

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Fonte et aluminium.
H:62cm-L:51Tcm

Signée

800/ 1000 €
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27

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Fonte et aluminium.
H:55cm-L:85cm

Signée

120071500 €

14






28

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Fer soudé.
H:60cm-L:75cm

Signée

1100/ 1400 €

29

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:85cm-L:135cm

Signée

180072100 €



30

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:84cm-L:75cm

Signée

1300/ 1600 €

31

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné noir mat.
H:57cm-L:105cm

Signée

1100/ 1400 €




32

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:62cm-L:80cm

Signée

1200/ 1500 €

33

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:70cm-L:85cm

Signée

1300/ 1600 <€



34

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:75cm-L:115¢cm
Signée

1200/1500 €

35

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:80cm-L:70cm

Signée

1200/1500 €




36

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:60cm-L:65cm

Signée

1000/ 1 300 €

20



37

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:58cm-L:55cm

Signée

900/ 1200 €

38

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:50cm-L:60cm

Signée

800/ 1000 €

21



39

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:60cm-L: 100 cm

Signée

1300/ 1600 €

22






40

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:110cm-L:60cm

Signée

1400/1700 €

24



41

JEAN CAMPA (NE EN 1933)

Sculpture unique. Fer soudé patine extérieure.
H:75cm-L:75cm
Signée

1200/ 1500 €

42

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:70cm-L:87 cm

Signée

1300/ 1600 €

25



43

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:110cm-L:85cm

Signée

170072000 €

44

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:65cm-L:75cm
Signée

1100/ 1400 <€

26



45

JEAN CAMPA (NE EN 1933)

Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:95cm-L:115cm
Signée

180072100 €

46

JEAN CAMPA (NE EN 1933)

Sculpture unique. Aluminium Coulé.
H:120cm-L:85cm
Signée

1700/2000«€

27



47

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier soudé.
H:90cm-L:115cm

Signée

1700/2000<€




48

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier soudé patine
extérieure.
H:148cm-L: 110 cm
Signée

2800/ 3400 €



49

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:105cm-L:75cm

Signée

1500/ 1800 €

50

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:58cm-L:60cm

Signée

1000/ 1300€



51

JEAN CAMPA (NE EN 1933)

é.

Sculpture unique. Aluminium coul

H:80cm-L:70cm

Signée

1300/1500€

31
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52

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:80cm-L:110cm

Signée

1600/1900<€

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:90cm-L: 100 cm

Signée

170072000 <€



54

JEAN CAMPA (NE EN 1933)

Sculpture unique. Fer soudé patine extérieure.
H:115ecm-L:90cm

Signée

180072100 €






55

JEAN CAMPA (NE EN 1933)

Sculpture unique « Livre ouvert ». Aluminium coulé.
H:115cm-L:115cm

Signée

2000/2300€

35



56

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:75cm-L:50cm

Signée

1000/ 1300 <€

36



57

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Aluminium coulé.
H:90cm-L:100 cm

Signée

1700/2000 €

37



58

JEAN CAMPA (NE EN 1933)

Sculpture unique. Aluminium coulé partie extérieure.
H:82cm-L:75cm

Signée

1300/ 1600 €

38



59

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier patiné noir mat.
H:120cm-L: 68 cm
Signée

1800/2200€



JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier soudé.
H:125cm-L: 110 cm
Signée

2200/2500 €



61

JEAN CAMPA (NE EN 1933)
Sculpture unique. Acier soudé.
H:190cm-L:90cm

Signée

4500/5000 €
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ORDRE D'ACHAT / ABSENTEE BID FORM

PRENOM / FIRST NAWE ATELIER
ADRESSE / ADRESS J EAN CAM PA

TELEPHONE / PHONE ig)(IET/ASéIiA/EMOBILE Vendredi 22 avril 2016
EAX Drouot Richelieu - Salle 5
(1 ORDRE D'ACHAT FIXE / ABSENTEE BID REFERENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES RIB / REQUIRED BANK REFERENCES (SWIFT-IBAN) :
[ ORDRE D'ACHAT PAR TELEPHONE / TELEPHONE BID
DATE CARTE DE CREDIT / CREDIT CARD : EXPIRE FIN / EXPIRATION
LIMITE EN €
LOT N* DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION MAXIMUM PRICE IN €

Ordre d'achat téléphonique : Tout demande d’enchére téléphonique suppose un ordre d'achat fixe a I'estimation basse plus une
enchere, au cas ol la comunication serait impossible ou pour toute autre raison. La SVV AuctionArt & Associés se charge d'exécuter
gracieusement les ordres d'achat qui lui sont confiés et ne peut étre tenue pour responsable en cas de non-exécution.

Apres avoir pris connaissance des conditions de ventes décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d'acquérir
pour mon compte aux limites indiquées en euros, les lots que j'ai désignés ci-dessus (les limites ne comprenant pas les frais [égaux).
| have read conditions of the sale and agree to abide by them. | grant your permission purchase on my behalf the folowing items
within the limits in euros (these limits do not include fees and taxes).

Date :

Signature obligatoire / Required signature

Les ordres d'achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins.

9, rue de Duras - 75008 Paris | tél. : +33 (0)1 40 06 06 08 | fax : +33 (0)1 42 66 14 92

SWV agrément N° 2008-650 - www.AuctionArtParis.com - contact@auctionartparis.com o



CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite expressément au comptant : I'adjudicataire s’engage a régler personnellement et immédiatement le prix de |'adudication
prononcée ainsi que les frais de ventes et taxes suivants : 25 % TTC et pour les livres 22 % TTC.

Pour les lots hors CEE (indiqués par % au catalogue), il convient d'ajouter la TVA a l'import (5,5 % de I'adjudication).
La TVA sur commission ainsi que TVA a I'import peuvent étre rétrocédées a I'acquéreur sur présentation d'un justificatif d’exportation hors CEE.

Moyens de paiement :

- espéce (sur présentation d'une piéce d'identité) :
Jusqu’a 1 000 € taxes comprises lorsque le débiteur a son domicile fiscal en France ou agit pour les besoins d'une activité professionnelle.
Jusqu'a 15 000 € frais et taxes comprises lorsque le débiteur justifie qu’il n'agit pas son domicile fiscal en France et n'agit pas pour les besoins
d’une activité professionnelle.

- cheque,

- virement,

- cartes de crédit (visa et mastercard).
En cas de paiement par chéque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’a I'encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se réserve le
droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de |'état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune récla-
mation une fois |'adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur habilité
compte tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procés-verbal de la vente.

Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués a titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie.

Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.

Les rapports de condition sont a la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de I'exposition.

Dés |'adjudication, I'objet sera sous |I'entiére responsabilité de I'acquéreur qui sera lui-méme chargé de faire assurer ses acquisitions.
AuctionArt décline toute responsabilité quant aux dommages que I'objet pourrait encourir, et ce dés I'adjudication prononcée.
L'ordre du catalogue sera suivi.

La vente d'une oeuvre n'emporte pas au profit de son propriétaire le droit de reproduction de celle-ci.
Les dimensions des scultptures sont données a titre indicatif. Elles sont aproximatives.

DEFAUT DE PAIEMENT

A défaut de paiement du montant de |'adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée a |'acquéreur par lettre recommandée
avec avis de réception aux frais de I'acquéreur.

A l'expiration du délai d'un mois aprés cette mise en demeure et a défaut de paiement de la somme due, il sera percu sur I'acquéreur et pour
prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d'adjudication, avec un minimum de 25 €.

L'application de cette cause ne fait pas obstacle a I'allocation de dommages-intéréts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne
préjuge pas de I'éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle-enchére.

Folle enchére : a défaut de paiement par I'adjudicataire, aprés mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente a la demande
du vendeur sur folle enchére de I'adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d'un mois & compter de
I'adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intéréts dus par I'adjudicataire défaillant.

ORDRES D'ACHAT & ENCHERES PAR TELEPHONE

AuctionArt agira pour le compte de I'enchérisseur afin d’essayer d'acheter le ou les lots dans les meilleurs conditions possible et ne dépassant,
en aucun cas, le montant maximum fixé.

Les ordres d'achat et les demandes d’enchéres par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente. Afin de
garantir votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d'identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numéro de téléphone de
votre banque et le nom du responsable de votre compte, un chéque en blanc a I'ordre d’AuctionArt ou votre numéro de carte de crédit via le
formulaire joint.

Les ordres d'achat et enchéres par téléphone étant de simples facilités, elles ne peuvent engager, en cas d'inexécution ou de mauvaise exécu-
tion, la responsabilité d’AuctionArt a quelque titre que ce soit.

Dans le cas ou plusieurs ordres d’'achats seraient identiques, le premier regu sera préféré.

PHOTOGRAPHIES : Fabrice de Silans - www.silansphoto.com
CONCEPTION/REALISATION : Agence Profile! www.agence-profile.com - IMPRIMERIE ARLYS - 01 34 53 62 69



